20/10 - CÙNG TRƯỜNG MẦM NON CAO DƯƠNG 2 GỬI LỜI YÊU THƯƠNG  
Không phải ngẫu nhiên mà trên khắp thế gian này có biết bao những bài thơ, câu chuyện, những tuyệt phẩm âm nhạc hay và đầy cảm động về mẹ. Tình yêu mà mẹ dành cho chúng ta như trời biển, không gì có thể so sánh được. Bao nhiêu vất vả, gánh nặng lo toan trên đôi vai mẹ. Cuộc đời dẫu bao mùa nắng mưa mẹ vẫn chăm chỉ vượt qua để nuôi chúng ta nên người, dạy cho chúng ta biết bao điều hay lẽ phải, biết bao nhiêu những bài học hay của cuộc đời và chỉ có “Tình thương của người mẹ không bị già nua theo năm tháng”:
“Tôi muốn dệt lên những vần thơ về mẹ
Để đọc lên cho nước mắt trào rơi
Vì có gì đẹp đẽ nhất trên đời
Thiêng liêng nhất phải chăng là tình mẹ!”
Ngày phụ nữ Việt Nam là một ngày lễ kỷ niệm nhằm tôn vinh người phụ nữ, được tổ chức vào ngày 20-10 hàng năm. Vào dịp lễ này năm nay, các bạn nhỏ khối 3 tuổi trường Mầm non Cao Dương 2 đã có những hoạt động để tỏ lòng biết ơn tới bà, tới mẹ của mình, dù chỉ là những hành động rất nhỏ nhưng xuất phát từ chính lòng biết ơn và tình cảm từ trái tim mà các con muốn làm cho bà, cho mẹ.
► Những hình ảnh các bé tự tay tạo mẫu tóc tặng mẹ hay trang trí những tấm thiệp đầy màu sắc để gửi gắm tình yêu của mình trong đó dành tặng bà, tặng mẹ.
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