HỘI THI BÉ KHOẺ - BÉ NGOAN NĂM HỌC 2024 - 2025 TRƯỜNG MẦM NON CAO DƯƠNG II
Thực hiện kế hoạch năm học 2024-2025, Trường Mầm non Cao Dương 2 đã xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi “Bé khỏe - Bé ngoan” năm học 2024-2025 phù hợp với khả năng nhận thức của trẻ, bám sát mục tiêu và kết quả mong đợi theo từng độ tuổi. Hội thi diễn ra ngày 18/3/2025 với rất nhiều nội dung hấp dẫn, được tổ chức cho các bé khối mẫu giáo trong toàn trường
Hội thi Bé khoẻ bé ngoan nhận được sự ủng hộ, quan tâm của BGH cùng các cô giáo trường Mầm non Xuân Đỉnh A-Bắc Từ Liêm- Hà Nội, đơn vị kết nghĩa của nhà trường cũng đã về dự, sự đồng hành của các bậc phụ huynh, sự nhiệt tình dạy dỗ của các cô giác và đặc biệt là tinh thần rèn luyện của các thành viên trong đội thi.
Hội thi đã tạo ra một sân chơi bổ ích để các bé thể hiện sự hiểu biết về kiến thức, kỹ năng và năng khiếu của mình, đồng thời rèn luyện cho trẻ sự mạnh dạn, tự tin, sáng tạo theo quan điểm “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”.
Hội thi “Bé khỏe - Bé ngoan” năm học 2024-2025 của Trường Mầm non Cao Dương 2 đã diễn ra thành công tốt đẹp, đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng đối với mọi trẻ. Tạo được niềm tin đối với phụ huynh khi gửi con tại trường. Đồng thời góp phần nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục toàn diện cho trẻ.
Sự thành công của hội thi đã nói lên tất cả. Đó là cả quá trình luyện tập, tìm tòi, cố gắng, sáng tạo và hoàn thiện bản thân của không chỉ các cô giáo mà hơn thế nữa, đó chính là các con: thế hệ học sinh mầm non đầy triển vọng và tài năng của xã nhà.
Một số hình ảnh tiêu biểu trong hội thi “Bé khoẻ - bé ngoan”
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