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NHÀ GIÁO TIÊU BIỂU NĂM 2024
Cô giáo Ngô Cẩm Vân- bí thư chi đoàn- nhà giáo tiêu biểu
"Hãy dám ước mơ và hành động vì ước mơ đó". Đó là phương châm của cô giáo Ngô Cẩm Vân, giáo viên trường mầm non Cao Dương 2, huyện Thanh Oai, thành phố Hà Nội. Một cô giáo trẻ, năng động, sáng tạo và lan tỏa năng lượng tích cực, là một trong những tấm gương sáng về sự bản lĩnh, sáng tạo, sự khâm phục và niềm tự hào. Sau đây tôi xin được chia sẻ tấm gương cô giáo Ngô Cẩm Vân – Bí thư chi đoàn- tổ trưởng chuyên môn khối 3 tuổi- trường mầm non Cao Dương 2.
Cô giáo trẻ -Tổ trưởng chuyên môn, bí thư chi đoàn tâm huyết, sáng tạo-
Cô giáo Ngô Cẩm Vân sinh năm 1992, sinh ra và lớn lên tại Thôn Thị Nguyên, xã Cao Dương, huyện Thanh Oai, thành phố Hà Nội.

Trong công tác chuyên môn  cô Vân là một cô giáo rất được học trò yêu quý phụ huynh tin tưởng. Cô luôn có những ý tưởng sáng tạo, giọng nói truyền cảm và tổ chức các hoạt động vui nhộn, trải nghiệm, giao lưu cho học sinh của lớp qua các giờ tổ chức lễ hội, thể dục sáng, hoạt động ngoài trời với các trò chơi thú vị, các hoạt động thí nghiệm, trải nghiệm bổ ích, thực tế rèn luyện kỹ năng sống.
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Những giờ học tiêu biểu của cô Vân
Năm học 2023-2024  Cô Vân đã xây dựng các video bài giảng và phiếu bài tập tương tác chất lượng, dạy kiến tập chuyên đề phát triển tình cảm và kỹ năng xã hội sáng tạo thu hút sự hợp tác đông đảo của phụ huynh. Hiện tại Cô Ngô Cẩm Vân đang là tổ trưởng chuyên môn tổ MG bé với kiến thức có được ở trường và học hỏi kinh nghiệm từ đồng nghiệp, cô Vân làm tốt nhiệm vụ của mình, hỗ trợ, giúp đỡ mọi người trong lĩnh vực chuyên môn.
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Hình ảnh: Hoạt động trải nghiệm cho trẻ
Bí Thư Đoàn bản lĩnh giàu lòng nhân ái
Cô Vân- Bí Thư chi đoàn trường mầm non Cao Dương 2 từng bước khẳng định vai trò của thanh niên trong các hoạt động của nhà trường, đoàn xã. Chi đoàn đã cùng các lực lượng thực hiện chương trình “Xuân ấm áp” cô đã kêu gọi các đoàn viên trong chi đoàn tặng phần quà trị giá 1.000.000đ vừa là dịp để giáo dục học trò biết yêu thương chia sẻ, vừa có thể giúp đỡ các em học sinh khó khăn trong nhà trường. Trong đó cô ủng hộ 500.000đ. 

Năm 2023 cô cùng đoàn thanh niên phối hợp với nhà trường tặng quà cho 21 trẻ có hoàn cảnh khó khăn trong trường với tổng số tiền là 10.742.000đ. Trong đó cô Vân ủng hộ 300.000đ. Với những ý tưởng và hành động của mình, cô Vân đã tạo nên những điều tuy đơn giản nhưng mang thật ý nghĩa cho học sinh.
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Hình ảnh cô Vân tham gia thiện nguyện
Đoàn viên trách nhiệm

Bất kể giờ nào, chỉ cần hỏi là cô Vân sẵn sàng giúp đỡ tận tình. Vì cô quan niệm rằng" giúp người khác cũng là giúp chính mình". Trong mỗi giờ sinh hoạt chuyên môn cô luôn đổi mới cách sinh hoạt và tháo gỡ được những khó khăn giáo viên đang gặp phải. 

Trong phong trào thanh niên cô luôn là người truyền lửa, tham gia vào các phong trào lưu động, tình nguyện, trồng hoa của chi đoàn, đoàn xã Cao Dương. Luôn tham gia ủng hộ các phong trào thiện nguyện của nhà trường, cá nhân phát động. Trong các công viêc chung của chi đoàn, Cô Vân là người đưa ra những ý tưởng sáng tạo, xung phong nhận nhiệm vụ và hoàn thành xuất sắc, mang lại kết quả cao cho tập thể.

* Tình thần đi đầu trong phong trào hiến mấu nhân đạo


Trong  thời gian công tác cô đã 5 lần hiến mấu tình nguyện với thông điệp “Cho đi là còn mãi”, cô đã lan tỏa giá trị tốt đẹp tới đồng nghiệp trong trường.
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Hình ảnh Cô Vân hiến máu

Cô Vân cũng luôn là một cô giáo năng động sáng tạo, bản lĩnh, dám nghĩ dám làm, luôn đi đầu gương mẫu trong các hoạt động chuyên môn cũng như hoạt động đoàn thể. Cũng chính bằng niềm đam mê ấy, cô đã có những thành tích đáng tự hào như: Đạt giáo viên giỏi cấp huyện, danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở. Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, Xếp loại viên chức hàng năm hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, Bí thư chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. 
Trong gia đình, cô là một người phụ nữ đảm đang, nhân hậu, chăm sóc con tận tụy. Là người con có hiếu, cô chăm sóc mẹ chồng cô nguyên là giáo viên nghỉ hưu bị tai biến 4 năm nay. Đó cũng là phẩm chất đạo đức mà tôi noi theo. 

Có thể khẳng định Cô Ngô Cẩm Vân xứng đáng được là một tấm gương sáng, tấm gương về tuổi trẻ, có sức lan tỏa, hết lòng vì sự nghiệp trồng người cho thế hệ mai sau của trường mần non Cao Dương 2 nói riêng và bậc học mầm non nói chung.
                                                            Cao Dương, ngày 3 tháng 4 năm 2024
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